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травень 2020 року організовано і проведено в школах України конкурс-квест 

«Реформа-шлях до школи моєї мрії» в рамках Всеукраїнського експерименту 

«Формування позитивної громадської думки щодо освітніх інновацій» (2016-

2020 рр.). Центром уваги Конкурсу були реформи у сфері загальної середньої 

освіти.[2] 

Квест став формою реалізації комплексної соціально-психологічної 

технології забезпечення підтримки учасниками освітнього процесу реформи 

загальної середньої освіти через стимуляцію їх суб’єктності та організацію 

партнерської взаємодії. Форма конкурсу-«квесту» дозволяла організувати і 

пролонгувати на тривалий термін (наразі – на цілий навчальний рік) 

взаємодію всіх учасників команд на засадах партнерства, включати інших 

учасників освітнього процесу до конструктивної взаємодії з приводу освітніх 

змін, забезпечити емоційну включеність і почуття причетності як прояв 

суб’єктності учасників, прийняття власної відповідальності за перебіг 

реформи, формування активно-позитивного ставлення до освітніх змін. 

Оскільки до кінця експерименту ставлення до положень реформи на 

континуумі «позитивне-негативне» були здебільшого позитивними і вже 

досить усталеними, а тому не могли показати значущої динаміки, ми додали 

в дослідження показник «активності (дієвості) - пасивності», що, зрештою, 

дозволило побачити якісні зміни в характері ставлення учасників 

експерименту до реформи освіти. [1] Так, більш ніж на третину збільшилася 

частка учасників експерименту з позитивно-активним ставленням до освітніх 

інновацій. Причому всього на 6,53% припадає на період до початку квесту (з 

24,33% в лютому 2019 р. до 30,86% на початок конкурсу – вересень 2019 р.) і 

на 27, 6% – на час проведення конкурсу (з 30, 86% на початку до 58,46% – 

після проведення конкурсу-квесту). Зменшилася і частка учасників з 

негативно-пасивним ставленням (з 10,98% на початок року до 4,15% – після 

конкурсу. Але більшість із цих змін припадає на вплив інших «фонових» 

причин, в тому числі і застосування рефлексивних технологій на попередніх 

етапах експерименту). [3] 
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Результати пілотного впровадження дозволяють нам розглядати 

технологію пролонгованого модульного Конкурсу-квесту як перспективну 

щодо спільного дослідження змін та групового вирішення завдань. 

Покладення в основу соціально-психологічної технології підтримки освітніх 

змін Конкурсу-квесту з урахуванням дотримання вимог до організації 

команд, процесуальної взаємодії, використання технік групової роботи та 

обов’язкового залучення кожного члена команди, було визначене нами як 

перспективне з точки зору встановлення та налагодження взаємодії учасників 

- суб’єктів освітнього процесу, яке відповідає вимогам конструктивності в 

організації взаємодії. 

Організація і проведення Всеукраїнського конкурсу-квесту «Реформа – 

шлях до школи моєї мрії», в якому взяли участь  команди – представники 

різних регіонів України, виявило і посилило зацікавленість учителів, учнів і 

їхніх батьків основними ідеями реформування загальної середньої освіти. 

Підвищення рівня позитивно-активного ставлення учасників конкурсу до 

різних складових концепції «Нова українська школа» свідчить про те, що 

розроблений нами конкурс-квест можна розглядати як одну з можливих 

соціально-психологічних технологій формування позитивної громадської 

думки до освітніх інновацій у закладах середньої освіти. 

Перспективою подальших досліджень у цьому напрямі є вивчення 

соціально-психологічних чинників, які впливають на мотивацію участі та 

ефективність конкурсу-квесту «Реформа – шлях до школи моєї мрії» для 

підтримки громадськістю освітніх інновацій, запровадження педагогічного 

партнерства в закладі загальної середньої освіти. 
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Ефективність навчальної діяльності тісно пов'язана з вмінням 

оперувати основними когнітивними операціями розуміння тексту. Майбутній 

фахівець також повинен зорієнтуватися у великому потоці досить 

суперечливої інформації, і тільки за умови сформованої операціональної 

компетентності, як невід'ємної складової читацької компетентності, 

розуміння можна вважати повним та глибоким. 
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